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▲ホテル光雲閣の部屋からの日の出。遠景の雲の上に峰が連なる幻想的な光景に、夢中でシャッターを切り続ける。

撮影中は雲の切れ間から陽が差していたが、撮影直後、宿の露天風呂に着いたら大雨になっていた。

日の出が撮れたのはラッキーだった。
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2日目は、宮城県側から蔵王の御釜に上がり、御釜のフチをまわる馬の背から熊野岳に登り、地蔵山付近まで下って地蔵山頂駅からロープウエイで蔵王温泉に下りる予定だったが、天候不安のため蔵王は明日に変更。この日は浄土平散策後、喜多方へ向かって昼食にラーメンを食べ、山形へ北上して蔵王温泉に向かうことになった。





出発のころには雨はあがったが、まずは、東京から新幹線で来る畑中父ちゃんを迎えに。携帯電話連絡の首尾よろしく、福島駅東口ロータリーで無事合流。





昨日、五色沼から岳温泉に向かう道中、一切経山に噴煙が上がっているのが見えた。きょうはその一切経山と吾妻小富士の間に位置する浄土平に向かう。磐梯吾妻スカイラインの料金所には「噴火活動が活発になっているから注意せよ」との案内板が出ていた。はてさて、火山にどう注意したものか・・。














